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  عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
 نقاط( 30)  الجزء الأول تاريخ :
 :شرح المصطلحات -1

 :رد فعل شعبي تحرري شامل ، يهدف إلى تحقيق الاستقلال واسترجاع  حركة ثورية
 السيادة الوطنية. 

 : 2691لطبيعة العلاقات بين المعسكرين بعد تسوية أزمة كوبا  وصف الانفراج الدولي  ،
يث تخلى كل منهما عن شن حملات دعائية، مما أدى  الى ذوبان الجليد ، ليسود التفاهم ح

 والتعاون مؤقتا.

 للثورة على الصعيد الخارجي،  السياسي و المعنوي ذلك الدعمهو  :سندها الدبلوماسي
 من خلال الجهود المبذولة من طرف ممثلي الثورة في الخارج. 

 :التعريف بالشخصيات -2

 من مؤسسي حزب المؤتمر صاحب سياسة اللاعنف  سياسي هندي ،  :اندي المهاتما غ 

 (أحد مفجري الثورة وقائدا للمنطقة الخامسة 2691-2611)  :العربي بن مهيدي  ،
 .2691أستشهد تحت التعذيب مارس 

 صاحب مصطلح لفترتين ،  ( رئيس وزراء بريطانيا 2699-2711) :ونستون تشرشل
 الستار الحديدي.

 :  حداث المعلميةجدول الأ -0

 تاريخه الحدث

 41/24/2697 مشروع قسنطينة

 29/47/2611 استقلال الهند وباكستان

 41/49/2691 معركة ديان بيان فو

 نقاط (  41:)  الجزء الثاني

انتصارات الثورة الجزائرية تحققت بفضل النشاط السياسي الداخلي والدبلوماسي الخارجي :المقدمة
 مل العسكري.الذي كان مكملا للع

 مظاهر النشاط السياسي على المستوى الداخلي:-1
 .)نشر وتوزيع بيان أول نوفمبر)الأهداف والوسائل 
 .)...استقطاب رموز الحركة الوطنية)العلماء والنخبة 
  العمال.الطلبة.التجار...(.يالتنظيم الجماهير( 
 لتنفيذ(.التنظيم المؤسساتي للثورة)المجلس الوطني للثورة.لجنة التنسيق وا 
 (2694ديسمبر 22.مظاهرات2691الإضرابات والمظاهرات)إضراب الثمانية ايام... 

 الانتصارات التي حققتها الثورة على الصعيد الدبلوماسي:-2
 .تدويل القضية الجزائرية)الأمم المتحدة(و تصحيح صورتها لدى الرأي العام العالمي 
 2692راد،بلغ2699ي مؤتمر باندونغطرح القضية الجزائرية ف. 
 فريقيا)مؤتمر طبنج  (......الجامعة العربيةةدعم القضية الجزائرية عربيا وا 
  إنشاء الحكومة الجزائرية المؤقتة و الاعتراف الدولي بها)إقناع المجتمع الدولي بشرعية

 الكفاح(.
 .إقرار الأمم المتحدة بحق الشعب الجزائري في تقرير مصيره 
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بين العمل المسلح والنشاط  تحي لحركة التحرر، جمع الثورة الجزائرية نموذج الخاتمة:
 السياسي والعمل الدبلوماسي.

 الصحيحة الأخرى الإجاباتتقبل  :ملاحظة

 

0.5 

 :الجغرافيا 
 نقاط( 30: )  الجزء الأول

 شرح المصطلحات: -1

  :تعاون بين أطراف  مختلفة ، لها أهداف مشتركة وفق اتفاقيات مبرمة.الشراكة 

  :على المستوى العالمي ، تعرف نشاطا كثيفا في  مناطق التبادل التجاريالأسواق العالمية
 الاستيراد والتصدير.

 لية توظيف رؤوس الأموال في المشاريع المختلفة ، قصد تحقيق أرباح ، قد تكون :عمالاستثمار
 وطنية أو أجنبية.

 : التمثيل البياني-أ  – 1

 الانجاز 

 العنوان 

 مقياس الرسم 

 :لتعليق على الرسم البيانيا -ب

 ت الدول الكبرى في إنتاج مادة الأرز تنتمي إلى قارة أسيا لملاءمة الظروف الطبيعية والعادا
 الغذائية.

 .هيمنة الصين على أكبر نسبة في إنتاجه لتلبية الاستهلاك المحلي 

  .استحواذ الهند  على نسبة معتبرة من الإنتاج لتحقيق الاكتفاء الذاتي 

  . التباين في الإنتاج بين الدول بسبب التفاوت في الإمكانيات 
 نقاط( 30: )  الجزء الثاني

 نوعها وانعكاس ذلك على الاقتصاد الوطني.صادرات الجزائر بين عدم ت: مقدمة 

 :طبيعة المبادلات التجارية الجزائرية -1

 :الصادرات -أ

  67المحروقات ٪ . 

  2زراعة (  –مواد متنوعة ) معادن ٪  

  2منتوجات مصنعة وغيرها ٪  

 :  الواردات –ب  

 .مواد مصنعة ونصف مصنعة 

 .مواد غذائية 

 .منتوجات استهلاكية اخرى 
 

 الواحد:رتبة عن اعتماد على اقتصاد المورد الانعكاسات المت -2

 الدولة  لعدم استقرار مدا خي. 

  المديونية .تعرض الدولة لخطر  

  إرباك الخطط التنموية. 

  التبعية الاقتصادية ومخاطرها. 

 ضعف الاستثمار المحليو انخفاض قيمة العملة. 

 وما يصاحبه من توترات اجتماعية . يتراجع درجة الرخاء الاجتماع  

 بإمكان الجزائر تنويع صادرتها ، تجنبا لتقلبات السوق الفجائية وضمان الاستقرار : خاتمة
 .الاقتصادي

 )تقبل كل الإجابات الصحيحة(
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